

2023年烟台市网络安全宣传周活动在我区启动

本报讯(YMG全媒体记者)

“网络安全为人民，网络安全靠人民”。9月11日上午，2023年烟台市网络安全宣传周活动开幕式暨网络安全主题展览在莱山区胶东剧院举行。烟台市委常委、宣传部部长吕波，烟台市委宣传部副部长、网信办主任王洪青，莱山区委书记罗建以及联合举办单位负责人共同启动“2023年烟台市网络安全宣传周”活动。

启动仪式现场，公布了入选的全市优秀网络安全宣传员及

作品。活动前期，市委网信办在全市组织开展了优秀网络安全宣传员和宣传作品征集活动，得到社会各界的广泛参与，充分营造网络安全人人有责、人人参与的社会氛围。莱山区公安分局干警们在启动仪式上表演唱《反诈阵线联盟》，将网络安全理念以通俗易懂的方式传达给每个人。六支网络安全志愿服务队代表宣读网络安全倡议书，呼吁全社会携起手来，从自身做起，共同构筑网络安全屏障。

活动现场还为教育系统网络安全志愿服务队、电信网络安全志愿服务队、公安网络安全志愿服务队、金融网络安全志愿服务队、青少年网络安全志愿服务队、工会妇联网络安全联合志愿服务队进行了授旗。进一步激发全社会共同维护网络安全的热情，为全市经济社会高质量发展提供强大网络舆论支持和可靠网络安全保障。

启动仪式结束后，亚信数据

安全解决方案专家舒嘉明先生作《先理后治做好数据安全防护》主题演讲，围绕数据安全防护内容深入浅出，紧密联系实际，让现场观众深受教育和启发。

本次网络安全宣传周由市委宣传部、市委网信办、市总工会、团市委、市妇联、市教育局、市工业和信息化局、市公安局、市文化和旅游局、市卫生健康委、市大数据局、市国家保密局、市密码管理局、市国家安全局、中国人民银行烟台市分行联合举办，中共莱山

区委、莱山区人民政府承办。未来一周，烟台各区市、各部门单位将统一行动、集中发力，在全市开展一系列内容丰富、形式多样的网络安全宣传教育活动，积极发动社会各方力量广泛参与网络安全宣传活动，在全社会大力营造关注网络安全、共同维护网络安全的浓厚氛围。

烟台市直机关和企事业单位分管领导，莱山区党政机关负责人以及企业机构代表参加现场活动。

今日导读»

我区获批省级试点

详见C02

我区举办校企合作交流会

详见C03

新容新貌展形象勇毅前行谱新篇

详见C04

区领导走访学校，向广大教师和教育工作者致以节日问候

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员段皓腾)9月8日，在第39个教师节来临之际，区委书记罗建，区委副书记、区长蒋海华分别到部分中小学校走访慰问，代表区委、区政府向全区广大教师和教育工作者致以节日问候。

区委书记罗建先后到莱山区第八小学、鲁东大学莱山实验中学教育集团观海校区走访慰问，向广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候。

在第八小学，罗建听取了学校教育教学有关情况的汇报，实地查看了阅览室、舞蹈教室、管乐教室、风雨操场等场所，观看了心理健康教育展、篮球足球社团活动、体育展示课

等，并到教师办公室看望慰问教师，祝教师们节日快乐，勉励广大教师牢固树立“躬耕教坛，强国有我”的志向和抱负，强化使命担当，坚持履职尽责，当好学生成长的引路人。

在鲁东大学莱山实验中学教育集团观海校区，罗建实地查看了教室、实验室、体育馆、美术书法教室、音乐教室等，详细了解学校办学规模、教育教学、师资力量等情况，并到初一年级办公室看望慰问教师。叮嘱学校要充分发挥集团化办学的辐射带动作用，不断提升教育集团的办学质量，进一步促进我区初中教育优质均衡发展。

罗建指出，要大力推动基础教育提质扩优，深化教育教学研

究改革，推动全区教育教学质量不断取得新突破。要加强教师队伍建设，关注师德师能提升，重视青年教师培养，增强全区教育的核心竞争力。要深化教育评价改革，不断加强新时代学校体育美育劳动教育，健全学生心理健康教育体系，促进学生健康成长、全面发展。要压实校园安全责任，筑牢校园安全防线，切实维护好学校安全稳定。

区委副书记、区长蒋海华到实验小学走访慰问，向广大教师和教育工作者致以节日问候和诚挚祝福，详细了解了学校的发展状况、办学特色、师资力量等情况，实地查看了小白杨电视台、数字化科学探究实验室、VR及3D观影中心、智能机器人教

室、电子阅览室等，观看了无人机课程展示，并与教师代表进行了座谈交流。

蒋海华强调，教师是立教之本、兴教之源。广大教师要坚守树人之责，自觉把党的教育方针贯彻到教书育人的全过程，努力培养担当民族复兴大任的时代新人，争当为党育人、为国育才的“好园丁”。要坚守笃学之路，自觉把学习作为一种追求，不断探索教学规律、更新教育观念、创新教学模式，争当潜心治学、业务精湛的“大先生”。要坚守为师之德，深化以德修身、以德立学、以德施教，用真情、真心、真诚陪伴学生成长，帮助孩子扣好人生“第一粒扣子”，争当身正为范、心怀大爱的“引路人”。



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办，每周二、周五出版，面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》，请拨打电 话6896058咨询。
《烟台晚报·今日莱山》编辑部



近日，我区在全区范围内组织开展集中统一行动，持续开展社会治安大扫除、大清查、大整治，保持强大声势震慑犯罪行为，认真摸排化解风险隐患，为群众“守夜”，为安全“护航”。

YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 陈艳丽 摄影报道

**为群众「守夜」
为安全「护航」**

